

Накануне в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило заявление от жительницы г.п. Пойковский о том, что неустановленное лицо проникло в ее квартиру, откуда похитило золотые изделия, банковскую карту и денежные средства. Злоумышленник не побрезговал взять даже золотые коронки.



На место выехала следственно-оперативная группа. В ходе оперативно-разыскных мероприятий был установлен подозреваемый. Им оказался ранее судимый за более тяжкие преступления 29-летний житель этого же поселка. Он смог проникнуть в жилое помещение через открытое окно.

В ходе дознания от подозреваемого были получены признательные показания в совершении хищения также сотового телефона и других материальных ценностей. Хозяйка похищенного оценила причиненный ей ущерб как значительный.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Выясняется причастность задержанного к совершению аналогичных преступлений.